

Ad Libitum Kamarakórus Egyesület

2020. évi közhasznúsági jelentése

Név: Ad Libitum Kamarakórus Egyesület
Székhely: 6500 Baja, Szent-Györgyi Albert utca 3.
Bejegyző határozat: Pk.60.135/1994/5.
Nyilvántartási szám: 1005
Képviselő: Pethő Attila

1. SZÁMVITELI BESZÁMOLÓ

Az egyesület 2020. évben gazdálkodásáról a számviteli törvénynek és a kapcsolódó előírásoknak megfelelően egyszerűsített beszámolót állított össze. A mérleg főösszeg **1160 ezer Ft**, a saját tőke **889 ezer Ft**, amely 165 eFt-tal emelkedett az előző évhez képest.

2. SZJA 1% TÁMOGATÁS FELHASZNÁLÁSA

Tárgyévben az egyesület a személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. Törvény alapján átutalt összege 256 eFt, melyből 59 eFt-ot használt fel fellépések költségeire.

3. A KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉGRŐL SZÓLÓ RÖVID TARTALMI BESZÁMOLÓ

A bajai Ad Libitum Kórus 2020-ban több koncertet is tervezett – szerettünk volna önálló hangversenyt adni XX. századi szerzők műveiből (többek között néhány részletet Orff: Carmina burana c. kompozíciójából is), illetve közös koncertre készültünk a budapesti Erkel Ferenc Vegyeskarral. A járvány természetesen megghiúsította ezeket a terveket is, ahogyan az év java részében próbákat sem tarthattunk. Elmaradtak a hagyományos karácsonyi programjaink is.

Február 15-én az énekkar néhány tagja részt vehetett a Patrona Hungariae Gimnáziumban megrendezett Szinkópa Vegyeskari Találkozón.

Június 19-én Baja belvárosában énekeltünk öt művet a járókelőknek.

Az év során két alkalommal, tavasszal, illetve karácsony előtt készítettünk egy-egy „karantén-videót”, amelyeket bemutatott a Bajai Televízió, és hozzáférhető a Youtube-on is.

Október 1-én közreműködtünk a Bajai Liszt Ferenc AMI Zenei Világnap alkalmából rendezett hangversenyén, amelyen a 250 éve született Beethovenre emlékeztünk.

December 17-én az Ad Libitum is szerepelt abban az online műsorfolyamban, amelyet a Magyar Kóruszövetség (KÓTA) rendezett a Magyar Kórusok Napja (Kodály Zoltán születésnapja) alkalmából.

Baja, 2021.03.22.

Pethő Attila sk